



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2017. augusztus 9-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület első napirendi pontként elfogadta a Helvéciai Napvirág Óvoda alapító okiratának módosítását, majd a 2017. évi közbeszerzési tervet módosította.

Ezt követően a Képviselő-testület úgy döntött, hogy újabb közbeszerzési eljárást indít az önkormányzat tulajdonában álló földutak stabilizálására, javítására.

A Képviselő-testület arról is határozott, hogy a Helvécia, Óvoda u. 1. szám alatt lévő óvodaépület helyi védettségének megszüntetését kezdeményezi a pályázati támogatás érdekében.

2017. augusztus 23-i rendkívüli képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra igényt nyújt be 150 m³ kemény lombos fára.

Döntés született állami tulajdonú földterületekre vonatkozó vételi szándék fenntartásáról is.

Következő napirendi pont keretében a Képviselő-

testület úgy döntött, hogy a helvéciai általános iskolákban tanuló jogviszonyban álló valamennyi gyermeket az iskolakezdés költségeinek enyhítésére 3.000.- Ft/fő összegű beiskolázási támogatásban részesít, mely legkésőbb az érintettek részére 2017. október 31-ig kerül kifizetésre.

A Képviselő-testület a helyi identitás és kohézió erősítése (TOP-5.3.1-16) elnevezésű pályázat benyújtásával is egyetértett, és az ehhez kapcsolódó konzorciumban való részvételtől döntött, gesztor önkormányzatként Ballószög Község Önkormányzatát fogadta el.

Felhívjuk az érintett lakosság figyelmét arra, hogy az Iskola soron, valamint a Magyar soron 2015-2016. évben kiépült vezetékes ivóvízre történő rákötést végeztessék el, akinek ez szándékában áll. Az említett sorok bizonyos szakaszain a közeljövőben elkezdődik azok stabilizálása, így célszerű még előtte a vízközművesítést elvégeztetni.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*

Szüreti napok

Tartalmas két napot tölthettek velünk azok a kedves lakosok, akik kilátogattak a településünkön 24. alkalommal megrendezésre került Szüreti Napokra.

Pénteken délután a megnyitóval kezdődő rendezvényen átadásra kerültek a képzőművészeti kiállítás díjai, az ifjú polgárok ajándékai, valamint a kiállítás megnyitása előtt meghallgathattuk a Csíkkarcfalváról érkezett delegáció ifjúsági fűvőzenekarát. Az este folytatásaként motoros bemutató, majd Dankó Szilvia fellépése, LED- és tűztánc show, végül nagyon látványos tűzijáték szórakoztatta a közönséget.

A szombati nap főzőversennyel indult, ahol több mint 20 csapat igyekezett elnyerni a zsűri elismerését. A versenyzők közül a "Gasztronauták" és a "K.I.CS." csapat különdíjat kapott, a "Thermoszer Bt." első, a "Kökény csapat" második, a "Buxsi" csapat harmadik helyezést ért el.

Délelőtt a borudvar megnyitója, valamint a gyerekeknek színházi műsor és modellező repülés bemutató kezdődött, majd színpadi műsorokkal folytatódott a nap.

A fogatok 4 órára érkeztek a fogatszemlére, végül az eső ellenére is színvonalas fináléval zártuk a programot.

A kétnapos ünnep végén hajnalig tartott a bál mulatás.

Helvécia Nagyközség Önkormányzata ezúton szeretne köszönetet mondani minden kedves segítőnek, támogatónak, adományozónak:

Balogh Károly polgármester és Thám József alpolgármester uraknak, Garaczi János, Müller Jenő, Hegede István díszpolgároknak, a képviselő testület tagjainak, Göbolyös Károlynak, Polyák Mihálynak, az Antolin Hungary Kft. igazgatójának Szabó Dezső úrnak, a Bácsvíz Zrt. igazgatójának Kurdi Viktor úrnak, Nagy Sándornénak, Kocsis Tündének, Csajbók Pálnak, Bácsi Gyulának, az AMZSO pékségnek, Ezerjő vendéglőnek, Németh Atillának, Oláh Csabának és feleségének, Moravec Róbertnek, a motorosok baráti körének, az intézmények dolgozóinak, a virágboltoknak, az önkormányzat dolgozóinak, a polgárőrség és rendőrség tagjainak, Tóth Gyuláné Vezsenyi Évának, Hajagos Csaba történésznek, Illés Tibornak, Káplány Sándornak, Marton Ferencnek, Takács Sándornak, Nagy Gábornak, Szénási Pálnak, a kínálóhelyeken segítőknak (a következő utcákból: Áruház, Sétatér, Sport, Tavasz, Táncsics, Óvoda).

Pálfi Csilla művelődésszervező



Kettős - Számvetés

Ülök, az Evangélikus templomban nézem a keresztet, egyszerű fakereszt, benne van minden fájdalom - szenvedés és a megváltó életút.

Miklós bácsi búcsú miséje van, igazi közösségi ember volt, sokat tett a faluért a közösségért, vitte a maga keresztjét, sokat vállalt és tett.

A templomban eszembe jutottakat továbbgondolva. Mikor is találkoztunk?! Vele kapcsolatos gondolatok járnak a fejemben, 2001 őszi szezon kezdetén a fiam keresett egy jó közösséget, ahol focizni lehet főiskola mellett, jól érezte magát, egy igazi CSAPAT volt akkor Helvécián. Kijártam minden meccsre, egy év után megkeresett Szabó Sándor, Szabó Károly és Dobosi Miklós. Megkértek, legyek vezetőségi tag, vállaljam el a szakosztály vezetői munkát. Mata Józseffel megbeszéltük, hogy szeretnénk együtt csinálni – elvállaltam- ennek közel 15 éve.

Miklós bácsi technikai vezetői funkcióval mindent csinált, megteremtette a mérkőzés utánra az ifistáknak és a felnőtt játékosoknak azt a lehetőséget, hogy meccs után leüljenek- csapatot kovácsolni egy tál meleg étel mellett, - megbeszélni az aznapi mérkőzés eseményeit és a következő mérkőzés leendő teendőit, nosztalgizálni.

Ő olyan ember volt, akit mindenki megkérhetett arra, hogy segítsen neki, soha nem keresett kifogásokat mindig ráért, átszervezte a már betervezett munkáját, pedig neki is sok teendője volt és egy szerető családja, GYEREKEI, UNOKÁI! Szerintem egy igazi közösségi ember hagyott itt minket, a csapat már a betegsége idején is érezte ezt, a tágabb közösség csak később veszi észre pótolhatatlan hiányát.

A Helvéciai SE eddig is már sok aktivistáját veszítette el idáig, meghalt Szabó Sándor, Szabó Károly, Tóth Imre, Váczi János, Bodor István és most Dobosi Miklós! A idősödő kora miatt Szakolczai József, a

sokasodó munka miatt Tóth Sándor, Oláh István is elmaradt a csapattól. Ketten maradtunk Mata Józseffel és nem tudunk a csapat mellé beépíteni senkit.

Anyagi gondjaink nincsenek, az önkormányzat segít, a fiatalok sportolását szem előtt tartva biztosítja a hátteret.

A 2017-18-as szezonra 28 fő Bozsikos 13 év alatti játékos igazoltunk le, 27-en vannak az ifi csapatnál 14-20 év közötti játékosok.

A felnőtt korúak közül 23 főnek van játék engedélye. A csapatban 5 sérült játékos van jelenleg, 9 játékos jár egyetemre vagy főiskolára, 7 főnek olyan a munkarendje, hogy hétvégén bizonytalan mikor tudnak jönni, nem tud kialakulni stabil csapat. A csapatból 61 fő helvéciai lakos, nekik teremtjük meg a sportolási lehetőséget, az aktív kikapcsolódást, a versenysport feltételei számukra van biztosítva. Ezek óta két-három fő igazol a Bozsik program elvárásainak megfelelő létszámban kecskeméti egyesülethez, egy főt Dinók Attilát az akadémiaára vitték el.

Az utánpótlásképzésünk megfelelő színvonalú, ezt bizonyítja az is, hogy a felnőtt csapatnál 8-9 fő rendszeresen, de volt már 10 fő kezdő játékos is, közülük 6 fő még ifjúsági korú. Számomra ezért is furcsa és érthetetlen, hogy senki nem akar a csapathoz jönni segíteni hosszú évek óta, pedig itt játszott valamikor Ő, vagy a fia, unokája játszik most a csapatnál.

Sajnos az olyan emberek, mint Dobosi Miklós bácsi volt, meghaltak, akik még önzetlenül tudtak a csapatért a közösségért tenni valamit, feláldozták a szabad idejüket azért, hogy másoknak jó sportolási feltételeket biztosítsanak hét közben és hétvégén egyaránt.

Szorgos és áldozatkész életük volt Nyugodjanak Békében!

*Liptai Imre
szakosztály vezető*

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Erdei iskola

Ismét egy új tanév, mely a hatodik osztály számára ezúttal rendhagyóan indult.

Szeptember 4-6-ig a Kontyvirág Erdei iskolában töltöttünk három napot Lakitelek-Tóserdőn.

Mondhatjuk, ideális volt a tanévkezdés, hiszen kicsit kötetlenebb formában, de mégis csak elkezdődött az iskola, ugyanakkor a nyári élmények megbeszélésére, a tanulásba való visszarázódásra, a jó közösségi szellem kialakítására nagyszerű alkalom volt ez a három nap.

A Kiskunsági Nemzeti Park szakemberei, Réka néni és Zsuzsa néni két érdekes és izgalmas programot kínált nekünk. Az egyikben erdei hétróbán vettünk részt, melyben többek között kötélben lendülés, gerelyhajítás, fára mászás, csúzlival célba lövés és az erdőben fellelhető növények és állati maradványok párosítása volt a feladat.

A másik programon a bronzkori étellel ismerkedtünk, továbbá búzát őröltünk, lepényt sütöttünk, és a vízi élővilágot szemléltük távesővel.

Az éjszakai túra volt az egyik legnépszerűbb program, de az éjszakai pontvadászat is remek időtöltésnek bizonyult, az elrejtett pontok egy részét meg is hagytuk a következő csoportoknak, hiszen nem sikerült mindet megtalálni.

A pedagógusok által összeállított játékos és logikai feladatlapok megoldása is izgalmas feladat volt, a kézműves foglalkozáson előállított halak pedig nagy kihívás elé állítottak néhány tanulót.

A második estén tábortűzet gyújtottunk és ugyan az

eső elmosta a szalonnasütést, de azért jól beszélgettünk a tűz körül és az előző este a szülők által sültöttenget palacsinta emléke kárpótolta bennünket.

Összességében nagyon tartalmas és hasznos három napot sikerült eltöltenünk az erdei iskolában, és ahogyan a gyerekek fogalmaztak másnap, már holnap szívesen vissza is mennénk.

Illés Tibor osztályfőnök

Feketeerdős Túrák

Az idei tanévben is folytatódik a Feketeerdős Túrák programsorozatunk, melynek négy állomása lesz.

Elsőként szeptember 29-én pénteken éjszakai túrára hívjuk az érdeklődő szülőket, gyerekeket és persze minden helyvéci lakost, aki szeretne egyet a zseblámpák fénye mellett barangolni a község határában. Indulás 20 órakor az iskolától, a táv körülbelül 7 kilométer.

Második túránk a téli túra lesz, melynek tervezett időpontja február 24 szombat.

Ezt követi a kerékpártúra, melyet április 21-én szombaton szeretnénk megszervezni. Ez körülbelül 20 kilométeres táv lesz, hogy a kisebbeknek is vállalható feladat legyen.

A túrasorozat zárásaként május 26-án szombaton vartúrára hívjuk az érdeklődőket, ezúttal a Bakonyt vesszük célba és megpróbáljuk bevenni a cseszneki várat.

Minden érdeklődőt szeretettel vár az iskola vezetése

KEREKERDŐ TAGÓVODA HÍREI

A nyár folyamán több segítséget kaptunk az óvodánk biztonságos működéséhez, amit szeretnénk megköszönni. Csepeli Károly, a gyerek öltözőben lévő padot javította meg, ill. a kiscsoporthoz vezető járdát újra betonozta Bíró Zsolt szülő.

A 2017/2018-as tanévet a már hagyományos szüreti napok nyitották meg. Az ünnep alkalmával intézményünk dolgozói a felvonuláson részt vevők számára süteménnyel, ásványvízzel, borral és zsíros kenyérral kedveskedtek a helyszínen megálló és várakozó vendégeknek. Szeretnénk köszönetet mondani, a segítségért (zsíros kenyér kenés, kínálgatás, pakolás) a cserkész segítőknek (Cseri Anitának, Cseri Gabriellának, Kalán Elvirának, Krenyóczi Viktória Emmának, Moravec Emmának, Norek Reginának és Strupka Viola Hannának).

Szeptember 22-én, pénteken 15-17 óráig Baba-Mama börszót tartottunk az óvodánk udvarán.

Lehetőség volt az új és használt (de jó állapotban lévő), ruhák, játékok, baba kellékek eladására, elcserélésére. Óvodánk adta a helyet, a résztvevőknek kellett gondoskodnia a kirakodó plédről, asztalról, stb. Óvodánk Alapítványát támogathatja a következő számlaszámon: 51700100-10021691. A kedvezményezett neve: Alapítvány a Lakótelepi Óvodáért.

Szeptember 27-én, szerdán elkezdődött a Mesélő dallamok zenés előadásorozat, Dóbiás Péter és zenész társaival, akik már több éve ellátogatnak óvodánkba.

Október 16-17-én, hétfőn és kedden papírgyűjtés lesz óvodánkban. A befolyt összeg, az óvodánk alapítványát gyarapítja.

Október 24-én, kedden a Furfangos Paraván egy bábelőadását tekinthetik meg óvodásaink Barkóczi Titanilla előadásában.

*Kovács-Perényi Edit
tagóvoda vezető*

Emlékezünk



Emlékezünk

ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉSRE

szeretettel várjuk a Kedves
Lakosságot

2017. november 24-én (péntek)
délután 16.00 órára a Petőfi Sándor
Művelődési Otthonba.

Koszorúalapot, gyertyát, masnit a
helyszínen lehet vásárolni, vásárlási
igényét kérjük jelezze!

Aki tud, gyűjtsön különböző
terméseket

(pl: fenyőtoboz, dió, makk), zöld
ágakat és hozza magával a
díszítéshez!

Jelentkezni lehet a 76/579-082-es
telefonszámon, vagy személyesen a
Művelődési Otthonban
nyitvatartási időben.

Minden érdeklődőt szeretettel
várunk!

A Petőfi Sándor Művelődési
Otthonban rendszeresen működő

csoporthoz:

hétfő - Zumba,

kedd - Néptánc, Torna

szerda - Társastánc, Torna

csütörtök - Zumba,

péntek (kéthetente) - Képzőművészeti
szakkör

Érdeklődni: 76/579-082

Felhívás

Azok a kedves szülők, akik nem tudták a
Szüreti Napok alkalmával átvenni az ifjú
polgároknak járó emléklapot és csomagot,
a művelődési házban még átvehetik.

Érdeklődni, egyeztetni a következő
számon lehet: 76/579-082

Magó István Emléktorna

Idén harmadik alkalommal kerül megrendezésre a 2014-ben
elhunyt egykori helvéciai focista, edző és polgármester,
Magó István emlékét őrizni hivatott teremlabdarúgó torna.

Időpontja: 2017. november 25. (szombat)
reggel 8.00 óra

Helyszíne: Helvéciai Sportszarnok

Jelentkezés:

Dinnyés László tel: 70/ 97-86-257

Nevezési határidő: 2017. november 21.

**Az eseményre szeretettel várjuk a helvéciai focibarátokat,
játékosokat és nézőket egyaránt!**

Korábbi számunkban már olvashattak a Helvécián működő
Lovasbetyár Egyesület képviselőjében Nagy Gábor lovas
sikereiről.

Most újabb eredményekről tudunk beszámolni. 2017.09.24-én

Budapesten került megrendezésre a Nemzeti Vágta, melyen

Helvéciát képviselve két fogat is rajthoz állt. A futamban
második helyezést ért el Nagy Gábor és a harmadik helyen is
Helvécia büszkélkedhet Balogh Erika személyében.

Gratulálunk a szép eredményhez!



SZÜCS GRÁNIT

2200 **MONOR**, 4. sz. főút 38. km.

2700 **CEGLÉD**, Puskapóros u. 36.

6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út 100.

Információ: 06 70 601 41 00



www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség
címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 24., Szerkesztő: Pálfi Csilla.
Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske,
Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.